

# 撞到低限高架的罐车司机原某被拘

## 大桥司机注意了,中兴路新华路诚朴路湛河桥三桥均限高3.3米

□记者 赵志国 王桂星

本报讯 11月28日,一辆混凝土罐车行至市区中兴路湛河桥南侧时,因车体超高撞到低限高架横梁致其脱落,中兴路湛河桥通行受阻(本报11月29日A4版曾做报道)。记者昨天从市公安、住建部门获悉,肇事的混凝土罐车司机原某已因故意毁损财物被警方依法行政拘留。

据了解,事故发生后,市公安交管支队事故处理与预防大队立即派

员赶到现场勘查并将肇事司机控制。经调查取证,警方基本查清此起事故的原因,11月28日早上6时27分,原某驾驶一辆重型混凝土罐车违反限行规定,沿中兴路自北向南行驶至湛河桥时,先后碰撞该桥南北两侧限高架,致使桥南侧限高架横梁一端脱落,砸到路上骑电动车正常行驶的代某,造成代某受伤(未住院)、电动车受损。事故导致道路严重拥堵3小时。

11月29日,市公安交管支队作

出了对原某处以罚款100元、驾驶证被扣3分的处罚,以故意损毁财物给予原某14日行政拘留的处罚,因交通事故造成的人员及财产损失正在依法处理之中。

据市住建局有关负责人介绍,市区中兴路湛河桥、新华路湛河桥、诚朴路湛河桥因建成较早,人流、车流量大,桥面、桥体、吊杆等部位出现不同程度损坏。该局曾于2016年、2017年先后委托省交院工程检测加固有限公司、省建筑工程质量

检验测试中心有限公司对上述3座桥进行了安全检测,3座桥均因负载能力受限,需要保护。为防止桥梁损坏进一步扩大,防止事故发生,经批准,该局在3座桥设置了限高架,限制大中型车辆通行,以减轻桥梁负载。

在设置限高架的同时,市住建局在通往3座桥的相关路段均设置了警告标志牌,以提醒超车辆绕行其他路段。其中,中兴路湛河桥车辆通行限高警示标志牌分别设在

和顺路与中兴路交叉口东西两侧、鹰翔路与中兴路交叉口、曙光街与中兴路交叉口东西两侧、建设路与中兴路交叉口南侧。

这位负责人提醒广大司机,与中兴路湛河桥一样,市住建局在新华路湛河桥、诚朴路湛河桥也设置了限高架,车辆通行高度上限为3.3米,驾驶超车辆时请提前绕行。

追踪报道

# 省内大学生聚集鹰城求职应聘

昨天,河南城建学院体育馆招聘台前,众多大学生与招聘单位工作人员进行就业洽谈。

当天,2019河南省豫中暨城建类大中专毕业生冬季就业双向选择洽谈会在河南城建学院体育馆举行。全省9600余名大学毕业生入场应聘,3200多人与用人单位达成了就业意向,1600余人当场签订了就业意向书。

本报记者 李英平 摄



# 明天市文化艺术中心有国学诵读活动

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉,该中心定于12月2日(明天)举办国学经典诵读活动,感兴趣的市民届时可以参加。

据介绍,本期活动的主要内容是由有关专家带领大家一起诵读儒家经典《论语》并作出讲解。时间:12月2日上午9点至11点,地点:市文化艺术中心四楼多媒体教室。

# 来电照登

市民李女士昨日来电:市区优越路西段有一饭店喇叭声大,影响附近居民生活。

市民王先生昨日来电:市区建平巷南段有一下水管道堵塞,污水横流。

# 为降低“挖矿”成本 窃电30余万元 一嫌犯被刑事拘留

□记者 赵志国

本报讯 市公安局高新派出所民警经过缜密侦查,一举捣毁一个疯狂窃电的地下比特币“矿场”,犯罪嫌疑人胡某近日被警方刑事拘留。

据市公安局高新派出所治安大队办案民警介绍,8月22日,市政府反窃电办公室和国网平顶山供电公司工作人员在对市区建设路东段高新区某厂房进行安全用电检查时,发现一处伪装的厂房,货架上摆满机器,这些机器都在高速运转,整日轰鸣作业,却少有人进出,经电力部门勘察,该厂房没有电费缴纳记录,怀疑有偷电行为,遂报警。

接到报警后,高新派出所民警立即赶到现场,发现该厂房内有504台比特币“矿机”,厂房的电源来自厂房内架设的一台变压器,为无表用电,涉嫌窃电。经电力部门测算及鉴定,该厂房的电费一个月25万余元,已经运行了1个多月,窃电价值总计30余万元。

办案民警通过分析该厂房一台电脑中存留的信息,确定了该厂房主人为唐某。经过对唐某的社会关系进行深入排查,民警发现了胡某等合伙人。11月14日,办案民警通过网上追逃将胡某抓获。胡某到案后对自己伙同唐某等人为了降低“挖矿”成本,不惜偷电的违法犯罪行为供认不讳。

目前,嫌疑人胡某已被刑事拘留,唐某等嫌疑人正在追逃之中。

# “美丽鹰城”第四届全市文艺展演落幕

□记者 娄刚

本报讯 11月29日下午,“美丽鹰城”第四届平顶山市文艺展演在市文化艺术中心举行颁奖演出,我市文艺骨干为观众表演了精选的12个文艺

节目,优秀表演人员当天现场领奖。

“美丽鹰城”第四届平顶山市文艺展演由市政府主办,市文化广电新闻出版局承办,市群众艺术馆协办,经过近半年的筹备以及各县(市、区)选

拔,于11月21日-27日在市区鹰城广场进行了声乐、舞蹈、器乐、小品(曲艺)、主持朗诵及广场舞六个艺术门类的七场决赛,从中评选出了11个金奖、16个银奖、26个铜奖及优秀奖、辅导奖、优秀组织奖等奖

项。

11月29日下午,精彩的节目一一亮相,得到了嘉宾和观众的一致好评。这次演出还首次通过网络直播的形式实时播出,观看人数达到6万余人次,全市人民共享了一场视觉盛宴。

# 我市防艾专家高校举办知识讲座 青年学生感染艾滋病例急剧增加

□记者 王春霞

本报讯 今天是第31个“世界艾滋病日”,今年“世界艾滋病日”的主题是:“主动检测,知艾防艾,共享健康。”昨天上午,湛河区卫计委组织艾滋病防控专家到河南质量工程职业学院举办知识讲座,提醒青年学生洁身自爱,避免不安全性行为。

昨天上午9时许,在河南质量工程职业学院致知楼第二学术报告厅,湛河区疾控中心防艾专家王香丽为该校部分学生做

了《艾滋病就在我们身边》的防艾知识讲座。王香丽介绍说,近年来,我国艾滋病病毒感染及发病新动向之一,是15-24岁青年艾滋病或艾滋病病毒携带者病例数急剧增加,其中青年学生的构成比从2008年的58%上升到2017年的191%,校园已经不再是“一方净土”。

王香丽说,中国疾控中心的数据显示,2011年到2017年,我国15-24岁大中专学生艾滋病病毒感染者净年均增长率达35%,且65%的学生感染发生在18-22岁的大学期间。2017

年我国15-24岁男性青年学生感染者中,经同性传播感染者占82.3%。许多青年学生不懂得保护自己,对HIV的了解比较匮乏,甚至是无知无畏、无所顾忌,这对HIV在校园里的传播显然是推波助澜。每当得知一例高大帅气的男孩或温柔可爱的女孩被测出HIV阳性,看到他们痛苦绝望的神情,她常常感到痛心和惋惜。

在深入浅出地讲解了艾滋病的感染机理、传播途径、治疗方法、预防方式之后,王香丽提醒青年学生:“艾滋病离我们并

不遥远,它就在我们身边,希望我们的青年学生洁身自爱,避免不安全的性行为。各级疾控中心常年开设艾滋病自愿咨询检测门诊,免费为咨询者提供服务,同时保护个人隐私。”

记者在现场看到,讲座进行的同时,河南质量工程职业学院卫生所的医护人员还向青年学生发放防艾知识问卷,学生们认真作答后交回。在校园里,该校筑梦青年志愿者、湛河区疾控中心及湛河区卫生监督局的工作人员向来往的青年学生发放防艾宣传资料。